

Шаляпин Ф.И.

20/III 88

● Из прошлого
**ЗДЕСЬ ПЕЛ
ШАЛЯПИН**

Это было событие, которое вызвало большой интерес у смолян: 3 апреля 1901 года в зале Дворянского собрания состоялся концерт Федора Ивановича Шаляпина. Через день «Смоленский вестник» сообщал, что концерт замечательного русского певца привлек, как и следовало ожидать, массу публики... При появлении в зале Собрания Ф. И. Шаляпин был встречен долго не смолкаемыми аплодисментами, аплодисменты и восторженные приветствия возрастали с каждым выходом артиста и по окончании концерта превратились в бурную овацию.

Концерт начался известной балладой на слова Тургенева «Воевода», а затем Шаляпин исполнил «Трепак», «Песня Мефистофеля (О блохе)» Мусоргского, «Судьбу» Рахманинова, «Ночной смотр» Глинки, «Старого капрала» Даргомыжского, «Два гренадера» Шумана. Особенно сильное впечатление произвело на публику необыкновенно художественно переданная певцом «Песнь Мефистофеля» и превосходная песня на слова Беранже «Старый капрал»

Л. ЧЕРЕЙСКИЙ.

РАБОЧИЙ ПУТЬ

Смоленск

20 МАР 1988